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 1مثال سیستم، سنسور برای درک مفهوم کنترل و حلقه کنترلی، روند کنترل یک اتومبیل را توسط راننده بررسی نمایید. در این  (1

 را مشخص نمایید. عملکرد حلقه باز و حلقه بسته در این مثال چگونه اتفاق میافتند؟  3کنندهکنترلو   2عملگر، (حلقه فیدبک)

مختلف،  های. شما ابتدا با استفاده از روشدیهست یصنعت ندیفرآ کی برای کنندهکنترل کی یکه مسئول طراح دیرض کنف (2

 کنندهکنترل کی باز، حلقه کنندهکنترل کی نیکه از ب دیمختار هست. حال شما دایافتهیمد نظر  ندیفرآ یبرا یکینامیمدل د کی

را با توجه  انتخابی کنندهکنترل یرا انتخاب کرده و سپس پارامترها یکی حالت دبکفی کنندهکنترل کیو  یخروج دبکفی

اغتشاشات  زیدر مدل و ن ینیتحت کنترل )نامع ندیخود از فرآ هایبه نادانسته ر،یپاسخ به موارد ز در. دیکن میتنظ ندیبه مدل فرآ

 از دو خط نباشد. شی. پاسخ به موارد الف و ب بدیفکر کن سازیادهیپ هاینهیهز زی( و نندیموثر بر فرآ یاحتمال

  د؟دهییم حیترج گرید کنندهکنترل دو به را بازحلقه کنندهکنترل یطیشما به عنوان طراح، تحت چه شرا ( الف

. تحت دروییم گردی کنندهنباشد، شما به سراغ دو کنترل سرمی بازحلقه کنندهاستفاده از کنترل طیاست که چنانچه شرا یهیبد  ب(

  د؟دهییم حیحالت ترج دبکیرا به ف یخروج دبکیکنترل ف یطیچه شرا

 

Y(s)تابع  (3

R(s)
 .را در نمودار بلوکی زیر بدست آورید   

 

 

 

a) 

 

 

 

b) 
 

 

                                                
1 Sensor 
2 Actuator 
3 Controller 

 خطی کنترلهاییستمس

 اول  تمرین سری

 98مهر ماه  30ه شنبه ستحویل: 
 

 دانشکده مهندسی

 گروه مهندسی برق

 یزدان باتمانیدکتر  مدرس:

 98-99 اولترم  سال تحصیلی:
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c) 

 

 

 در سیستم زیر، توابع تبدیل (4
𝑌2

𝑅2
,

𝑌2

𝑅1
,

𝑌1

𝑅2
,

𝑌1

𝑅1
 را بدست آورید. 

 
 

 ر سیستم زیر، توابع تبدیلد (5
𝑐2

𝑅2
,

𝑐2

𝑅1
,

𝑐1

𝑅2
,

𝑐1

𝑅1
 را بدست آورید. 

 

 

 ؟شود -2چقدر باشد تا بهره کل سیستم برابر با  𝑔1مقدار (6
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 تابع تبدیل های خواسته شده در مدارهای الکتریکی زیر را بدست آورید. (7

 

 

𝑎)
𝑉𝑜

 𝑉𝐷𝐶
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  موفق باشید


